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Ha3oBuTe KoopanHaTbl TOYEK NnepecevyeHus
rpacdomka paHHou PyHKLMUMN C OCAMU
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Ha3oBuTe KoopanHaTbl TOYEK NnepecevyeHus
rpacdomka paHHou PyHKLMUMN C OCAMU
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Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpacdmkn coyHkumin Buaa Y = kKx+b.| eee
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3apgante pyHKUMIO, rpacdpmuK KOTOpou
- napanneneH npamon y = - 8x +3

- napanneneH npsasMon y = 5x +1
NpoXoAuUT Yepe3 Havario kKoopavHar

- NepecekaeT NnpsAMyro y =-2x -4




Hantn KoopanHaTbl TOYKU nepecevyeHUus
rpachmkoB NIMHEUHbIX PYHKLUMN:

y=x+4 wu y=7-2x

OTBET: (1; 5)




$yHKUMU 6bIBALOT pasnuuHbie. JluHeUuHyrO
(PYHKLIMIO MOXHO 3aAaTb (POPMYSIOU
y=kx+8X. [papuKkom nuHeUHOU PYHKLUUMU
asnaeTca npamas, oba3arenbHO Npoxoaswias
Yepe3s Ha4yasno KoopauHat. Ona noctpoeHus
rpagpuUKa PyHKLUUU HAAO HAUTU KOOPAUHATLI
HeCKONbKUX TOYEeK, OTMeTUTb UX Ha
KOOPAUHATHOU NPIMOU U COeAUHUTL 3TU
TOUYKU OTpPEe3KOM.




[MpyuMeHeHue 3HaHUN O NIMHEeUHOM
pyHKLMUN HaA NpPaKTUKe

OU3UKA

1) Besocuneaucr ABHKETCS €O CKOPOCTHIO 10 kKM/4.
3anucarb popmyJiy ero myTu S 3a BpeMsi ABHKeHUd t.

2) IIpu HayaJie HArpeBaHUs BOAA B KUNATHILHUKE UMeJIa TeMIleparypy
6 rpaaycos. IIpu HarpeBaHuu TeMIieparypa BoAbl MOBBIIIAJIACH
KAXXAYI0 MUHYTY Ha 2 rpaaycoB. Hanuimure ¢gpopmyty, BbIpaKaoIyo
U3MeHeHue TeMueparypbl T BoABI B 3aBUCMMOCTH OT BpeMeHH t ee
HArpeBaHUS.

3) Ckopoctb pacnpocTpaHeHHs 3BYKa B BO3AyXe B 3aBUCUMOCTH OT
TeMIeparypbl MOxkeT ObITh HaligeHa nmo ¢gopmysae: V=331 +0,6 t, rae

V — ckopocts ( B M/¢) , t — TemMneparypa ( B rpagycax)



OTBeTbLI:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
(0,5; 4,5) (11/3; -2/3)
Y(1)=-4 ¥(2)=9
Y(2)=-2 Y(-1)=-6




